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Conversano, 19 maggio 2020


Ai Rev.di Parroci

Ai Superiori e alla Superiore
delle Comunità Religiose

Loro Sedi

Oggetto: Contributo straordinario Emergenza Coronavirus.


Carissimi,

come è noto, la Conferenza Episcopale Italiana, attingendo dalle somme di un Fondo 8xMille destinate all’Edilizia di Culto e non ancora impegnate, ha erogato a favore delle Diocesi Italiane un aiuto straordinario per contribuire a far fronte alle conseguenze sanitarie, economiche e sociali provocate dal Covid-19. 
Con tale somma si intende sostenere persone e famiglie in povertà o in grave bisogno, enti e associazioni che operano per far fronte a tali emergenze, enti ecclesiastici in situazioni di difficoltà.
Fermo restando che alle persone e famiglie in povertà provvederà la Caritas Diocesana tramite le Caritas Parrocchiali e il Coordinatore Zonale, alle difficoltà degli Enti ecclesiastici (Parrocchie, Istituti Religiosi) provvederà il Vescovo tramite l’Economato Diocesano.
Per richiedere il contributo occorre compilare il “Modulo” allegato alla presente in triplice formato (Word, PDF e PDF scrivibile) da far pervenire in Curia nel modo a voi più comodo: a questa Mail curia.conversanomonopoli@gmail.com,   a mano, per posta o con WhatsApp, entro il 10 giugno 2020. Il Modulo va compilato in ogni sua parte, specificando attività e relativi costi. 
Nello stabilire l’ammontare del contributo da assegnare ed erogare a ciascun ente, saranno tenuti presenti i Rendiconti economici degli ultimi tre anni presentati in Curia. Quanto prima e comunque, non oltre il 31 dicembre 2020, dovrà pervenire in Curia il rendiconto dettagliato dell’utilizzo del contributo straordinario specificando: le spese e le attività sostenute con i relativi giustificativi (Ricevute, fatture, bollette, ecc.), i soggetti destinatari degli aiuti, le causali, le somme necessarie. 
Per evitare richieste esagerate, si tenga presente che la somma disponibile è limitata e si esaurisce presto, mentre l’emergenza può durare di più. Occorre perciò spalmare nel tempo le risorse.
Nel ringraziarvi per l’attenzione che metterete nell’adempiere a quanto richiesto, vi saluto cordialmente.

			Mons. Vito Domenico Fusillo
			Vicario Generale
